

湘粤联合破获涉5000亿网络赌博案

参赌会员近百万,冻结非法结算资金账户3000多个

本报11月18日讯 依托庞大的私彩网络,发展参赌会员达百万人,涉案金额逾5000亿元。近日,湖南、广东两地警方在公安部的督导下,破获了一起特大网络赌博案。

此次行动,成功抓获犯罪嫌疑人98名,冻结非法结算资金账户3000多个。斩断了许氏犯罪团伙的“人员链”、“资金链”、“技术链”,从源头上对网络赌博进行打击。

赌博引起的治安案件不断

岳阳市一度是赌博受害重灾区。地下“六合彩”最泛滥时,一到开号时间,不少人纷纷放下手中的碗筷涌向开号处。

随着警方打击力度的不断加大以及互联网的普及,地下“六合彩”从地面转向网络,由明转暗,投注金额更是逐年加大。

警方透露,近年在岳阳,因参与地下六合彩赌博而引发的暴力讨债、欠债人外逃导致亲属纠纷等治安案件时有发生。在岳阳市枫桥社区,还发生过一起六旬老人因还不起赌债而自杀的事件。经警方查明,老人参与的地下六合彩赌博可以“先参赌后结账”。

岳阳警方透露,由于参赌人数众多,大量资金流向赌博

公司的高层,仅岳阳市三个乡镇,每开一次奖,就有近200万赌资流出湖南。

联合抓捕,斩断生存根基

案情上报后,公安部高度重视,成立专案组,代号“1·09”。

2015年7月2日,公安部对“1·09”专案犯罪嫌疑人实施收网。抓捕行动中,湖南与广东民警分成18个组,分别在汕头、揭阳、深圳、广州、东莞五个地区同时进行抓捕,共抓获犯罪嫌疑人84名,捣毁网络赌博窝点12个。9月18日,又组织开展第二次抓捕行动,将躲藏在广东揭阳的许氏犯罪团伙网站研发人员一举抓获。至此,该犯罪团伙在国内的技术人员悉数落网,赌博网站失去了生存根基。

警方查明,犯罪嫌疑人许某辉依托香港“六合彩”和国内“时时彩”等彩票平台的开奖周期,创立多种竞奖方式与玩法,通过深圳某网络公司开发运营、台湾某网络公司提供服务器,先后开发建立了500多个赌博网站。

根据截获的网络数据统计,该赌博集团在国内发展参赌会员近百万人,同时在线人数可达12万余人,涉案资金逾5000亿元。

■记者 张浩 通讯员 颜英华

相关新闻

湖南警方成功劝返一名境外逃犯

本报11月18日讯 经过湖南警方的不懈努力,出逃泰国、缅甸的“云数贸”网络组织领导传销案主要犯罪嫌疑人之一的庞某某日前主动回国投案自首。这是湖南“猎狐2015”行动开展以来追回的第5名“云数贸”案境外逃犯。

2013年12月以来张家界警方经过数十个月的艰辛奋战,成功侦破涉案金额2亿多元、参与人员127万余人的“云数贸”网络组织领导传销案,依法处理主要犯罪嫌疑人116名。有10余名主要犯罪嫌疑人外逃。

办案民警通过向已归案的同案犯罪嫌疑人和境外逃犯的家属进行法律、政策宣传,开展规劝工作,今年6月4名境外逃犯先后从泰国、缅甸、柬埔寨回国投案自首。2015年11月9日,主要犯罪嫌疑人庞某某主动到云南投案自首;11日,被民警带回张家界。

■记者 黄娟 通讯员 汪澧 邓敏



小花猪网上订

11月18日,2015中国中部(湖南)农业博览会上,宁乡流沙牧业专区在展示小花猪。饲养人员介绍,只要打开手机客户端,就能预订到一头流沙河小花猪,实时关注成长动态,等到出栏时,可以选择到原生态养殖基地,品尝地道的花猪肉。

记者 徐行 摄影报道

资讯

烟花爆竹国际标准明年发布

本报11月18日讯 记者今日从浏阳获悉,近日,国际标准化组织烟花爆竹技术委员会(ISO/TC264)第四次年会及小组会在南非举行,小组会议审议通过了9个烟花爆竹标准草案,完成了所有技术性修改,经编辑性修改后将于2016年正式发布,这是烟花爆竹领域首批发布的国际标准。

“ISO标准不具有强制性,但

是对烟花爆竹对外贸易有参考意义。”国际标准化组织烟花爆竹技术委员会主席、湖南出入境检验检疫局质量安全处处长谭爱喜表示。随着烟花爆竹国际标准的公布与推广,浏阳烟花爆竹的出口之路将更加顺畅,也为浏阳花炮企业的生产标准化提供了有益参考。

■记者 张文杰 通讯员 杨志前

浏阳制造产业基地应邀上海参会

本报11月18日讯 记者从浏阳获悉,今日,由上海市工业经济联合会、中国产业园区发展创新联盟(筹)与决策者会议集团联合发起主办的“2015中国产业园区大会”在上海闭幕,会议重点聚焦中国产业园区发展的转型之路,共同探讨产业园区从招

商引资到投资落地的发展路径。浏阳制造产业基地应邀参加大会,园区党委书记周劼表示,未来,浏阳制造产业基地将进一步努力,力争到2017年,再制造企业个数达到30家以上,产值过50亿元。

■记者 张文杰 通讯员 杨志前

经济信息

湖南娱乐频道《我是大赢家》现场活动爆新福利啦! 品“大桥”味 登黄鹤楼一日游火热招募中……



“大桥鸡精”现面向全长沙市民招募啦!邀请您到武汉品尝汉派美食、登黄鹤楼眺长江美景,全程一律免费,不含任何隐形消费。

活动招募时间:11月21日(友阿奥特莱斯)

详细地址:长沙市芙蓉南路友阿奥特莱斯

活动招募方法:在《我是大赢家》活动现场购买28元以上大桥系列产品,参与现场抽奖,即有机会获得品“大桥”味·登黄鹤楼武

汉免费双人一日游,每场活动限5个名额。(仅限成人及身体健康、活动方便人士参与,敬请理解。)详情请届时到活动现场咨询。

参观流程:统一安排时间在长沙高铁南站集合,乘高铁抵达武汉,专车送往味好美武汉公司,参观味好美公司体验馆,中餐在味好美公司享受“大桥”美味;下午专车送往黄鹤楼景区,感受黄鹤楼上远眺长江之壮丽,“晴川历历汉阳树,芳草萋萋鹦鹉洲”之美景。团员晚餐后专车送往武汉站乘高铁返回长沙南站,自行安排交通安全回到温馨的家,活动圆满结束。

本活动的最终解释权为味好美(武汉)食品有限公司所有。

助听器来电领取

目前,市场上助听器价格极其昂贵,动辄需要几千甚至上万元。再加上普通助听器体积较大,声音嘈杂等因素,大多数听障人士无法佩带一款价格合适的助听器!

近日,由申瑞电子科技有限公司联合多家爱心企业在全国举行“关爱老人,心连心,重回有声世界”暨“新型高性能、隐形助听器领取活动”在我省正式拉开帷幕。原价2680元的助听器,现在只需以299元的成本价领取!在我省特供800台,领取电话400-8957-566。

据活动组委会负责人介绍,目前我国中老年人中存在听力障碍者众多,听力障碍不仅给他们的生活带来诸多不便,还会产生严重的心理问题。本次活动就是要帮助这些听力障碍人群重新恢复听力,恢复正常人的生活。

本次领取的助听器由申瑞电子科技有限公司独家赞助,采用德国全进口数字电脑芯片,声音清晰柔和,体积小。严格按照人体耳廓工程学原理设计,具有防噪声、防啸叫、大功率BET、噪音小、戴上不难受等优点,是广大听力下降人群至佳选择。

温馨提示

此次活动仅限于听力下降人



从关爱家人听力开始

市场价2680元 现仅成本价299元领取

群:如:1、与别人正常交流有困难人群;2、看电视、听收音机、接听电话需大声量才能听清人群;3、残疾人、低保户、教师、军烈属可优先领取。

特别声明:

本次活动中领取的助听器产品完全成本价供应,迫于物流、人工、场地等费用压力、经研究决定,申领者需承担299元,除此之外不再收取任何费用!请广大消费者谨记。如遇额外收费等情况,请及时拨打电话,举报投诉!

活动内容:

一、拨打热线电话400-8957-566登记报名,根据报名先后顺序进行登记先到先得

二、时间11月19日-24日,领完为止。

三、由于本次活动属于公益活动,旨在福利社会大众,为更多听力下降患者带来有声世界,所以每位申请者仅限申领一台!提供免费邮寄送货上门服务。

领取电话:400-8957-566

粤医械广审(文)第2015050080号